

SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXV. évfolyam. 5. szám

Lapunk a www.szekszard.hu honlapon is olvasható

2015. február 15.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA



Kütyübolt

Azt, hogy mitől bio a bio, egyre nehezebb eldönteni, hiszen sok élelmiszeripari termék korántsem biztos, hogy az, aminek első látásra tűnik. Jó hír viszont, hogy már nem feltétlenül kell mélyebben a pénztárcánkba nyúlni, ha természetes élelmiszert szeretnénk vásárolni. Egy bio gyártású 100%-os gyümölcs- és például gyakran lényegesen olcsóbban gördülhet le a kasszaszalagról, mint mesterséges adalékanyagokkal „dúsított” társai.

Az Európai Unió élelmiszerekkel kapcsolatos szabályozását tekintve két dolog biztos: élelmiszerek számít valamennyi termék, ami „a gyomorba való”, az EU élelmiszerjogi álláspontja szerint pedig „minden, amit a gyomorba számunk, a gyógyszer kivételével”. Minderről dr. Roszik Péter, a Biokontroll Hungária Kft. ügyvezetője ér-

Bio, nem bio, GMO

tekezett a február 7-én, a Babits Mihály Kulturális Központban rendezett XI. Székszárdi Tavaszváró Méhésznapi Szakmai Konferenciájának egyik előadójaként.

„Aki azt gondolja, hogy a véges világban lehetséges a végtelen növekedés, annak vagy elment az esze, vagy közgazdász” – közölte a szakember, aki a tiszta levegőt, a megfelelő mennyiségű, illetve minőségű élelmet, valamint az élhető környezetet jelölte meg egy egészséges világ zálogaként. Amint arra kitért, szomorú tény, hogy az uniós területének közel 10%-át még mindig ugároltatja, miközben 870 millióan éheznek világszerte – de ugyanígy megdöbbentő adat az 1,3 milliárd túlsúlyos ember problémája is.

Roszik Péter úgy látja, napjaink biológia-oktatása „a min-

dent tudás a semmiről”, a biogazdálkodásról pedig akként vélekedik: az a valódiságot jelenti egy művi világban.

Alternatív? Reform? Natúr? Integrált? Manapság divatos fogalmak, ám nincs ténylegesen meghatározva, hogy mit is takarnak. Ez utóbbira hozott példát, amidőn egy idős ember a natúr dolgokra vonatkozó alábbi megmosolyogató definícióját osztotta meg közönséggel: natúr minden, ami nincs lefestve...

Tény, hogy az unióban a biogazdálkodás 1987 óta erőteljes fejlődést mutat, hiszen mára közel 250 ezer gazda 10 millió hektáron tevékenykedik ilyen módszerekkel. Sajnos hazánk e tekintetben a maga 2,5%-ával a sereghajtók közé tartozik még mindig, ellentétben a szomszédos Ausztriával, ahol 20%-ra, vagy Svédországgal, ahol 15%-ra rúg a bioterületek aránya. E gazdálkodási forma elvi megvalósulása a környezethez illeszkedő, ökológiai, biológiai folyamatokhoz idomuló, valamint a szerves összefüggésekkel dolgozó organikus rendszerekre kell hogy épüljön. Roszik Péter egyúttal tudatta: az effajta gazdálkodásnál a felelősséget, az óvatosságon alapuló gondosságot, illetve az energiákból a jövő generációjának is valamit hagyó méltányosság alapelvét is maximálisan figyelembe kellene venni, nem beszélve a környezet megóvásáról, a növénytermesztés, állattenyésztés során a biológiai sokféleség megőrzésének betartásáról.

Kínát hozta fel negatív példának, ahol a gigantikus méretű iparosítás hatására több helyen teljesen eltűntek a méhcsaládok: helyettük napjainkban emberek(!) porozzák be a gyümölcsfákat...

A szakember előadásán tovább fokozta az izgalmakat például világító körmű disznókkal, vagy a génmódosítás következtében a sötétben a tányéron fluoreszkáló csirkecsontokkal, amelyek eredője véleménye

szerint hihetetlen mértékű beavatkozás az örökletes rendbe, felvetve nem kevés etikai, környezeti, illetve egészségügyi aggályt. Örömtelneket nevezte azonban, hogy hazánk jó helyen áll a génmódosított termékek szempontjából, hiszen az Alaptörvény rögzíti, hogy valamilyen élelmiszernak GMO-mentesnek kell lennie, az összetevők között pedig minden esetben fel kell sorolni a GMO-s beavatkozására való utalást.

Hogy mennyire maradt mára bio például a káposzta, mi sem bizonyítja jobban, mint tetemes vitamintartalmának 5%-ra csökkenése: ahogy a búza is mikroelem-tartalmának csaknem felét elveszítette az elmúlt évtizedben. Ezen okok miatt is szükséges lenne minél több bioterméket előállítani, hiszen lényegesen több beltartalmi értékkel bírnak, mint kiszuperált társaik.

Az előadó a kövér emberek B-típusú éhezéséről is szólt, mely „érzet” gyakran annak tudható be, hogy a génmódosított, vagy kevés természetes összetevőt tartalmazó élelmiszer csekély mikroalkotót, ellenben temérdek kalóriát tartalmaz, fokozva az étvágyigényt. A ház körüli rejtélyes növényi betegségek kapcsán ugyanakkor megjegyezte: ez a rosszul használt vegyszerekre vezethető vissza. A 21. század helyes növényvédelme tekintetében Roszik a szelektív sorban végzett gyomirtással példálózott, amelynek alkalmazásával véleménye szerint egyáltalán nem sérül a gondosság alapelve, feltéve, ha az óvatos beavatkozás szabályait betartjuk.

A méhészetet, illetve a biogazdálkodást érintő előadásokkal párhuzamosan szervezett méhészeti eszközvásáron az épület márványterme zsúfolásig megtelt a szóban forgó szakmával kapcsolatos termékek árusítóival, illetve a téma iránt érdeklődőkkel, érintettekkel, ahol az adás-vételen túl a dévai árvárnak is gyűjtöttek pénzáradományt.

– gyimóthy –

A rozékirályt ünnepelte a szakma színe-java

A budapesti Corinthia Hotel adott otthont vasárnap az Év Bortermelője díjátadó gálának, melyen Dúzi Tamás székszárdi borász átvette a Magyar Bor Akadémia által adományozott díjat. A kitüntetettnek a rendezvény díszvendége, Áder János köztársasági elnök is gratulált.

Igazán mozgalmas heteket tudhat maga mögött Dúzi Tamás. Amióta decemberben kihirdették, hogy 2014-ben ő érdemelte ki a legjelentősebb hazai borászati elismerést, egymást érik a felkérések: televíziós és rádiós szereplések, interjúk, borvacsorák, kóstolók...

Február 4-én a székszárdi borásztársadalom, barátok, ismerősök ünnepelték együtt a borász – és a borvidék – jól megérdemelt sikerét a Bodri Pincészetben. A Vitéz Attila-rendezté esten Ács Rezső polgármester mellett Eszterbauer János, a borászok céhének elnöke és Vida Péter, a 2011-es esztendő borásza is méltatta a díjazott munkásságát. A jó hangulatról a Komjáthy zenekar, Kis Pál István költő, valamint Varga Klára és Ruzs Milán színművészek zenés műsora, a kiváló borokhoz illő finom ételekről pedig Makk Norbert séf és csapata gondoskodtak. Az ünnepségen nem utolsósorban kiderült az is: miként korábban Vesztergombi Ferenc, Takler Ferenc és Vida Péter, úgy idén augusztusban Dúzi Tamás is megkapja a Székszárd Város Díszpolgára kitüntető címet.

Néhány nappal a székszárdi rendezvény után már a fővárosban ünnepelte a teljes magyar borásztársadalom az Év Bortermelője-díj 2014-es kitüntetettjét. A Magyar Bor Akadémia által szervezett gálán előbb Zilai Zoltán főtítkárs ismertette Dúzi Tamás életútját, majd átadta az elismerő oklevelet a díjazottnak. Ezt követően a QuantisLabs Kft. különdíját, a fertőzéseket elő-

jelző Szőlőőr-rendszert is elnyerő székszárdi borász ünnepi beszéde hangzott el.

Dúzi Tamás szavaival élve a rendezvény „a bor és a gasztronómia igazi ünnepe” volt. A több mint 300 vendég – köztük a székszárdi delegáció Ács Rezső polgármesterrel – ugyanis az érkezést követően a szálloda

melle – mája – tepertője – hája”) a 2009-es Pentaton cuvée, a pecsenye fogáshoz (rózsaszín gemenci szarvas derék szilvás-káposztás gombócfélekkel és vargányás támogatással) pedig a 2007-es évjáratú Görög-sző cuvée dukált. A hangulatról neves színművészek, mint Varga Klári, Benkő Péter, vagy

ra, csak a boraimat méretem meg rendszeresen idehaza és külföldön egyaránt” – mondja Dúzi Tamás. „Nyugat-európai borversenyekről 70-nél is több éremem van, a Cannes-i rozé világvásárról 27, amivel a franciaok előtt én vagyok a legeredményesebb borász. Jölesik a munkám elismerése, de egyben kötelezettséget is jelent, hogy a feladatomat továbbra is elhivatottsággal végezve jó borokat készítsék”. A székszárdi borász elárulta, hogy egy asztalnál ült Áder Jánossal, és a kiváló ebéd közben alkalma nyílt beszélgetni a köztársasági elnökkel. „Horgászatról, főzésről ejtetünk szót, de beszélgettünk a magyar borok marketingjéről is, és sok mindenben egyetértettünk az elnök úrral” – mondta Dúzi Tamás.

– fl –



FOTO: SZIGETVÁRI ZSOLTANNI

bálteremben apró koktélfalatkák fogyasztása mellett élvezhette az Év Bortermelője címmel jelölt öt borász – Dúzi mellett Bolyki János, Borbély Tamás, Koch Csaba és Szőke Mátyás – remek borait. Az oklevél átadását követően a műsorvezetői tisztelet betöltő Mécs Károly Kosuth-díjas színművész, érdemes és kiváló művész, az Akadémia tagja invitálta a vendégeket a Valetta-terembe.

A gasztronómiai remekműveket felsorakoztató négyfogásos gálaebéden kifejezetten a „rozékirálynak” is titulált Dúzi Tamás boraihoz komponált ételeket szolgáltattak fel. A fogásokat, melyeket Daniel O'Shea, Kerekes Sándor, Palotai Csaba és Ványi László séfek készítettek, dr. Csizmadia András borszakértő konferálta fel. A vendégek az előételhez (marinált csuka tarka marinált zöldségekkel) 2013-as olaszrizlinget, a leveshez (rozéhoz álmódott galamb consommé rózsaszín betétekkel) ugyancsak 2013-as syrah rosét ihattak, míg a szárnyas fogáshoz (Pentaton kacsaréses „Combja –

a borász jó barátja, Mikó István gondoskodtak.

Az ebéd után a bálteremben desszerteket, sajtokat szolgáltattak fel, ahol újból lehetőség nyílt – némi kötetlen beszélgetés közben – a korábbi Év Bortermelője cím nyertesei kiváló borainak ízeletésére. Az igazán különleges kínálatban Vesztergombi Ferenc (1993) két újbora, a Királylány és a Turul cuvée szerepelt, Takler Ferenc (2004) a 2012-es kékfrankos válogatását és a 2009-es Bartina cuvée-jét hozta el, míg Vida Pétertől (2011) a 2013-as Öregtőkék kadarkája és a 2011-es Hidaspetre kékfrankos került be a borsorba.

Az ünnepséget követően Dúzi Tamás lapunk kérdésére elmondta: nagy megtiszteltetés számára ez a szakmai elismerés, hiszen a Magyar Bor Akadémia felkérésére borászok, kereskedők, borszakírók, vendéglátók, szakácsok nagy számban adták le voksukat a döntőbe jutott öt jelöltre, s közülük legtöbben a székszárdi borászra. „Soha nem hajtottam díjak-

A Dúzi-rozé

Dúzi Tamás családi pincészte kékfrankosával, illetve kékfrankos alapú háziasaival került be a hazai (bor)köztudatba. A mára sikertörténetnek számító rozé készítésébe 1996-ban egy véletlen folytán kezdtek. A leszüretelt szőlő mennyiségéhez túl kicsinek bizonyult az erjesztő tartály, és ekkor engedtek le először a kékfrankosból mustot rozénak. A piac számára addig ismeretlen ízvilágú rozé annyira jól sikerült, hogy sorra nyerték vele a borversenyeket. Ma már a kékfrankos mellett tíz különböző rozét palackoznak (teljes borsoruk, a pincészet forgalmának mintegy 70 százalékát ez a bortípus teszi ki). A rozék készítésénél üdeségre, frisseségre törekszenek, igazi szomjoltókat szeretnek palackozni, ahol érvényesül a sajátos borfilozófia: „az a jó bor, ahol egy pohár elfogyasztása után az ember nem tud szabadulni a gondolatától, hogy meg kelle-e inni még egyet.”



FOTO: KISS ALBERT

Nem kell már a pécsi neurológiára ingázni

Nem csak a külsín, hanem a belbecs, a gyógyító munka tárgyi feltételei is előnyükre változtak a székszárdi Balassa János Megyei Kórházban a nemrég lezárult nagyszabású fejlesztésnek köszönhetően. Nincs ez másként az intézet neurológiai osztályán sem, amelyről ma már túlzás nélkül elmondható: klinikai szintű gyógyító munka folyik benne. Az osztály élén bő két éve dr. Kondákor István professzor áll, aki a kecskeméti megyei kórházból érkezett Székszárdra.



FOTÓ: KISS ALBERT

Kondákor professzor számára a munkahelyváltást, mint mondja, az a jövőkép is motiválta, amely előtt a székszárdi megyei kórház, ezen belül is a neurológiai osztály állt. Sikeresen áthidalta azt az önálló gyógyító munkát jó ideig hátráltató problémát, amit az MR-készülék hiánya okozott. Ma már nem csak MR van – és ezzel megszűnt az állandó pécsi ingázás a betegek számára –, hanem olyan, más intézmények által irigylt komplex diagnosztikát, csapatmunkában kialakított szakambulanciákat tudhat már magáénak az osztály, amellyel a hazai élmezőnybe sorolható.

– A zöldmezős beruházás során nem csak egy teljesen új, korszerű épületet kaptunk, hanem a kor legmagasabb színvonalán álló diagnosztikát is – jegyezte meg dr. Kondákor István osztályvezető főorvos. – Meg kell említenem például azt az EEG-készüléket – video EEG-vel kiegészítve –, amelyből nem sok van az országban. Bizonyos epilepsziák esetében, bizonyos eszméletvesztéseknél nagyon fontos, hogy az agyi elektromos tevékenységet együtt tudjuk kiértékelni azzal a klinikai képpel, rohamformával, amit látunk a két saját szemünkkel. Kulcskérdés a helyes diagnózis felállítása szempontjából – hangsúlyozza a professzor –, hogy egyszerre lássuk a hozzátartozóval, a környezettel együtt, ami egy-egy eset kapcsán elének tárul, ugyanakkor ezzel

párhuzamosan „beleláthassunk” a beteg agyába, hogy milyen kóros elektromos tevékenység zajlik odabent. Egy másik készülékkel akut stroke esetében a koponyán belüli véráramlási viszonyokat lehet nagyon megbízhatóan monitorizálni. Kaptunk egy korszerű myograph-készüléket is, amely szintén nagyon sokoldalú, precíz diagnosztikát tesz lehetővé a különféle izombetegségek és perifériás idegbántalmak tekintetében.

Mint a professzor beszámolt róla, az új eszközök közé tartozik az úgynevezett kiváltott válasz vizsgálat is, amelynek segítségével a sclerosis multiplexben és a különböző tumorokban szenvedő betegek esetében lehet pontosítani a diagnózist, illetve még a tünetek megjelenése előtt felfedezni bizonyos idegrendszeri eltéréseket.

– Új készülékkel, az eddigieknél precízebb módon tudunk nyaki doppler vizsgálatokat végezni, az esetleges érsebészeti beavatkozások megítélése céljából. Új, programozható infúziós pumpákat is kapott az osztály, amelyek az akut ischaemiás stroke legkorszerűbb terápiás lehetőségét adják, egyszerre akár több beteg esetében is. A szubintenzív részleg ötágyasról tizenkét ágyasra bővült: ott optimális körülmények között, az azonnali beavatkozás lehetőségével tarthatjuk megfigyelés alatt a súlyos betegeket – beszélt a további részletekről az osztály-

vezető főorvos, aki fontosnak tartotta megemlíteni, hogy az EU-s pályázat megvalósítása nagyon előnyösen alakult.

– A pályázati folyamatokba én már csak menet közben kapcsolódtam be, hiszen az első szakmai egyeztetések már elődöm, Kiss Mihály főorvos úr idején megkezdődtek. Ő ugyan azóta nyugállományba vonult, de még mindig dolgozik mellettünk, ami komoly segítséget jelent számunkra a napi betegellátásban. Hadd jegyezzem meg: neki

Dr. Kondákor István 1960-ban született Komlón. Általános és középiskolai tanulmányait szülővárosában végezte, 1978-ban érettségizett. A Budapesti Műszaki Egyetemen villamosmérnöki diplomát szerzett. Külön engedéllyel felvételizett a pécsi orvosi egyetemre, ahol 1990-ben szerzett diplomát. A Pécsi Neurológiai Klinikán kezdett dolgozni. Kutatóként két évet töltött Zürichben. 2010-ben a Szege-di Egyetem magántanára lett. 2007-től 2012 augusztus végéig a Kecskeméti Megyei Kórház Neurológiai- és Stroke osztályának vezető főorvosa. 2012 szeptember 1-től a Balassa János Megyei Kórház neurológiai osztályának vezető főorvosa. Házass, felesége közgazdász. Két gyermekük van, mindkettő egyetemista. Hobbija a tarokk és a kerékpározás.

köszönhetem azt a kiváló szakembergárdát, az orvosi és ápolói kollektívát, amit megörököltem, és amire azóta is építeni tudok.

Kondákor professzor, látva az orvosi gárdában rejlő „lehetőségeket” és a betegek igényeit, tovább építkezett: hat szakambulanciát alakítottak ki az osztályon.

Az osztályon tartózkodó betegek mintegy hatvan százaléka különböző súlyosságú agyi infarktuson, stroke-on (agyvérzés, szélütés, gutaütés a köznyelvi meghatározás szerint) átesett

beteg. Az akut stroke kezelésével kapcsolatosan is megragadja az alkalmat Kondákor István, hogy elmondja: a gyógyítás esélyének, a maradványtünetek csökkentésének semmivel nem pótolható előfeltétele az, hogy az illető az első gyanús tünettől számítva a lehető leggyorsabban, lehetőleg egy órán belül a kórház sürgősségi osztályára kerüljön.

– Azonnal fel kell említenie a telefonszámot, aki valakin hirtelen féloldali végtagbénulásra, féloldali arc-asszimmetriára vagy beszédzavarra utaló tüneteket lát. Fontos, hogy nem a háziorvost, hanem a mentőket kell ilyenkor azonnal értesíteni! Itt öt perc késés is sokat számíthat... A kórházba történő beállítás időtartamának csökkentése érdekében összehangolt, igazi csapatmunkát igénylő „betegutató” szerveztünk meg. Mentős kollégákkal, sürgősségi orvosokkal, labororvosokkal, a koponya CT-leletoző radiológusokkal együtt mindig készen állunk arra, hogy az ilyen beteget fogadjuk, és ha lehetséges, azonnal elvégezzük a vérrögoldást és minden olyan vizsgálatot, ami ehhez a beavatkozáshoz szükséges – hívta fel a figyelmet a professzor.

A megtervezett csapatmunkának köszönhetően a vérrögoldásos terápiában részesülő betegek száma folyamatosan emelkedik Tolna megyében: eddig közel 80 beteget kezeltek ilyen módon az elmúlt két évben. 2014 októberében új profillal bővült az osztály: az olyan akaratlan izommozgásokkal járó, igen kellemetlen betegségek esetében, amikor valaki akaratlanul ferdén tartja a nyakát, nem tudja egyenesbe hozni a fejét, vagy nem tudja nyitva tartani a szemét, és szinte állandóan hunyorog, nem kell már Pécsre utazni. A botulinum toxinos injekciós kezelés már a székszárdi kórházban is elérhető, ennek három havonta történő alkalmazása jelentősen enyhíti a tüneteket.

B. Gy.

Régészet és informatika – a múltat szolgáló jövő

A sikerességet nem a számokban látja: helyette a maradandó értékek teremtését tartja a legfontosabbnak a székszárdi Balogh András, a Pazirik Informatikai Kft. ügyvezetője. A céget a Fialat Vállalkozók Országos Szövetsége nemrég beavasztotta a dél-dunántúli régió 50 legígéretesebb vállalkozása közé.

– A Pazirik Informatikai Kft. az első pillanattól kezdve elsősorban kulturális területen működik, a megbízóink többnyire múzeumok és közintézmények. Sokrétű a tevékenységünk, de valamiben mégis szorosan kapcsolódnak valamihez: a régészet és az informatika iránti szeretetemhez és kötődéseimhez. A két dolog első hallásra nagyon távol áll egymástól, ám manapság már elkerülhetetlen a modern technológiai fejlesztések alkalmazása szinte minden területen. A kezdetektől fontos feladatomban tekintetem a két szegmens összekötését, és ez által egy teljesen új terület kialakítását. A cégünk egyik kiemelkedő feladatának a ma már romos állapotban lévő régi váraink, templomaink és egyéb épített örökségünk szakmailag hiteles és rendkívül látványos bemutatását tartom. Ez nagyon összetett kihívás, beletartoznak a hagyományos képek, a történelmi animációs filmek és az interaktív kiállítási informatikai elemek fejlesztése is. A szolgáltatásaink között az ezekkel szorosan összefüggő robotrepülő kísérletek, 3D-nyomatások és modern informatikai esz-

közökre történő fejlesztések is szerepelnek.

– Honnan ered a régészet iránti érdeklődése?

– A székszárdi Garay János Gimnáziumban Gesztesi Enikő volt az osztályfőnököm és a történelemtanárom. Már akkoriban is nagyon szerettem a történelmet, sokat olvastam a témához kapcsolódó könyveket. Bejártam a Wosinsky Mór Megyei Múzeumba, ahol sokat tanulhattam a szakemberektől, az ott töltött foglalkozásokon szerettem meg igazán a régészetet. A középiskola után a Pécsi Tudományegyetem történelem–régészet szakára jelentkeztem, amit aztán az ásatási munkák és a cégalapítás után már sajnos nem fejeztem be. A munkám során egyre többet foglalkoztam a régészethez és a muzeológiához kapcsolódó informatikai problémákkal, így kerültem kapcsolatba a térinformatikával és a 3D-grafikával. A megyei múzeumban végzett térinformatikai munkámért lettem az Év térinformatikusa 2012-ben. Azóta több múzeumi elismerést is begyűjtöttünk: megkaptuk a Paksi Városi Múzeum tiszteletbeli muzeológusa címet, majd 2013-ban Pro Museo – A múzeumért díjat a győri Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeumtól...

– ...és szerepeltek a National Geographic magyar kiadásában is.

– A simontornyai várról készült egyik madártávlati 3D-képeinkkel 2011 októberében a National Geographic magyar kiadásának címlapjára is felkerültünk, ami akkor hatalmas



FOTÓ: PAZIRIK KFT.

történelmi animációs filmet. A technológia teljesen új volt számunkra, számos kihívást kellett megoldanunk menet közben.

– Min dolgoznak mostanában és mik az idei évre vonatkozó nagyobb tervek?

– Most készítjük Pécs városának római, középkor- és török

siker volt számunkra. A témáról szóló cikkben több képünket is felhasználunk, majd egy előadást is tartottam erről. Ezt követően egy pályázat keretében elkészítettünk egy, a várról szóló történelmi animációs filmet, amit már több mint 38 ezren láttak a legnagyobb videómegosztó portálon.

– Melyik projekten dolgozott a legszívesebben – és szakmailag melyik volt a legnagyobb kihívás?

– Nagyon nehéz egyet kiválasztani, hiszen szinte minden feladathoz kapcsolódik valami érdekes szakmai kihívás, tapasztalat, történet. Ha mégis választanom kellene, akkor a Simontornyai várról készített munkánkat emelném ki, hiszen ezzel indult el az igazi rekonstrukciós pályafutásunk. Ezt a rekonstrukciót még saját költségén készítettük el, akkor még nem gondoltam volna, hogy ez a későbbiek során meghatározó irány lesz az életemben. Szakmai kihívás szempontjából a diósgyőri várnak készített tavalyi munkánk tekinthető talán a legnehezebbnek, hiszen ott speciális, homorú vászonra készítettünk egy nyolc projektossal végtelen, rendkívül nagy felbontású

kori rekonstrukcióját, ami több szempontból is izgalmas, hiszen teljesen új látványvilágot és technológiai megoldásokat kínálunk. A feladat keretében 3D-nyomatok segítségével készítettünk épületmaketteket. Készül egy új játékfejlesztésünk is, ahol az elkészült rekonstrukcióinkban lehet majd virtuálisan sétálni. Ezen kívül több magyarországi vár, templom és kastély 3D-rekonstrukcióján is dolgozunk. A tavalyi évben kezdtünk el először használni a rekonstrukciónál térszkennerrel és fotó3D-technológiát, ahol a töredékes állapotban fennmaradt köveket fotózzuk, majd abból egy speciális szoftver segítségével készítettünk három dimenziós modelleket.

– Mi az, ami kulcsfontosságú abban, hogy sikeres vállalkozást működtet?

– A témából adódóan a folyamatos fejlesztést, a technológiai megújulást tartom a legfontosabbnak. Egy projekt lezárása utáni pillanatokban már azon gondolkodunk a csapattal, hogy a következő feladat során mivel lehetne még magasabb szintre emelni a minőséget és a kreativitást. Számomra a sikeresség mér-

céje nem a számokban és a mutatókban van: a legfontosabbnak azt tartom, hogy maradandó értéket teremtsünk, hogy ezek a fontos kulturális üzenetek a társadalom minél szélesebb rétegeihez eljussanak. A legnagyobb elismerés az, amikor egy kiállításon látom a csillogó szemeket, és tudom, hogy az üzenetünk célba ért. –/f-

Az Sz+C Stúdió Kft. keres: szorgalmas, megbízható takarító munkatársat.
Munkaidő: 10-19 óráig.
A kézzel írott önéletrajzot várjuk a Szekszárd, Tartsay u. 30-ban.

...

Olasz prémium lapok nagy választékban!

-10% **-20%** **-50%**

Látványtervezés

Imola Camelot

UJ HÁZ Centrum
 7100 Szekszárd, Tartsay utca 30.
 Tel: +36 74/511 833
 Fax: +36 74/511 836
 www.szpluszstudio.hu

ÖN IS MEZŐGAZDASÁGI VÁLLALKOZÓ?
 Ha igen, akkor olvasson tovább!

A biológiai kóroki tényezők okozta fertőzések és megbetegedések megelőzésére tett munkáltatói intézkedéseket 2015-ben ellenőrzi a hatóság (kockázatértékelés, védőoltások!)

Legyen biztonságban, bízva ránk cége munkavédelmével! Az elmúlt években jelentősen megnövekedett a mezőgazdasági ágazatból bejelentett foglalkozási eredetű fertőző megbetegedések száma!

Ugye, nem szeretné ha alkalmazottai egy-egy sérülés vagy betegség miatt nem tudnának dolgozni és így kiesnének a termelésből vagy a hatósági ellenőrzés során elmarasztalás érné cégét?

MI TUDUNK SEGÍTENI!
 Vállaljuk munkavédelmi oktatások megtartását, felméréseket, helyszíni szemléket, foglalkozás-egészségügyi szolgáltatások keretében a szükséges vizsgálatokat, védőoltások meghatározását! Ingyenes konzultációért keressen minket még ma!

ERGNOM
 Munkavédelmi Szolgáltató Kft.
 Web: www.ergnom.hu
 E-mail: info@ergnom.hu
 Telefon: +36 30 247 9222

A Számviteli Egyesület Tolna megyei Szervezete a MKVK Tolna megyei Szervezetével közösen szakmai előadást tart, ADÓVÁLTOZÁSOK 2015.

Személyi jövedelemadó, Eva. tv, Kata tv változásai, Társasági adóváltozások, Áfa tv. módosítása, Helyi adókról szóló törvény és illeték tv. módosítása, Az adózás rendjéről szóló tv. módosítása, Tb. és szocho. szabályok változása, Számviteli törvényi változások

Helyszín: Babits Mihály Kulturális Központ
 Szekszárd, Szent István tér 10.
Időpont: 2015. február 25. 9:00-16:30 óra
 Előadók: NAV munkatársai

Kredit pontok:
 Mérlegképes könyvelők (nem számvitel) 8 pont
 Adótanácsadók, adószakértők, okleveles adószakértők 10 pont
 Részvételi díjak: (számlát állítunk ki)
 Az MSZSZE és MKVK tagjainak 7.000 Ft/fő + áfa
 Kívülről érdeklődőknek 10.000 Ft/fő + áfa részvételi díj.

Jelentkezni 2015. február 23. 16 óráig az alábbi helyen:
http://www.szamviteli-egyesulet.hu/oktatasa_jelentkezés
 E-mail: csekegy@t-online.hu

Várjuk az érdeklődő szakembereket!
 MSZSZE Tolna megyei Szervezet Elnöksége

GARAY ÉLMÉNY PINCE
 Töltöd pohárba, és csodát látsz!

Gasztro est!
Március 14. szombat, 18 óra

Halchips fokhagymás tejfölös mártogatással
Süllo erőleves
Halászlé halgombócossal
Vasalt harcsa
Halpatkó
Harcsa Steak bakonyi mártással
Borzseleves és belga csokoládékülönlegességgel készült desszert

Mészáros Borház Fehér Kadarka 2014
Twickel Szőlőbirtok Sauvignon Blanc 2014
Heimann Családi Birtok Kadarka 2013
Vida Családi Birtok Öregtőkék Kadarkája 2013
Illyés Kúria Kékfrankos 2013
Vida Családi Birtok La Vida Merlot 2011
Mészáros Borház Bikavér Reserve 2011

Jegyek csak elővételben!
 Tel: 06 20 215 93 96
 E-mail: garaypince@garaypince.hu

A belépőjegy ára 7990 Ft/fő, mely tartalmazza az est során felszolgált italok és ételek árát.

PARRAG BAND
RETRO BULI

BATYUS BULI A SZÉKSZÁRDI I. BÉLA GIMNÁZIUM (volt Rózsza) ÉTTERMÉBEN

Február 28. szombat, 21-órától kezdettel.
Kapunyitási: 20-órakor
Belépődíj: 1500Ft/fő
Azonnal foglalás, jegyelővétel: +36 30332-1133

TÁMASZ Alapítvány
Dél-dunántúli Regionális Diszpécserszolgálat
72/233-169
 Hajléktalan emberek segítő szolgálat
 (Utcai segítségnyújtás, elhelyezés, adománykövetítés, információ stb.)
 Hívható: 0-tól 24 óráig.
 20/975-2385
 diszpecser@tamaszalapitvany.hu

ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele
 „Védje környezetét, teremtsen munkahelyet!”
SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK! ÁTVEVŐHELY:
 Szekszárd, Rákóczi u. 19.
 KT-Dinamic Nonprofit Kft.
 Rehabilitációs Foglalkoztató
 Tel.: 74/315-103

KATEDRA
 nyelviskola Szekszárd, Paks

Angol és német

ÉRETTSÉGI felkészítő tréningek február 23-tól.

Részletekről érdeklődj ügyfélszolgálatunkon!
www.katedra.hu

7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 75/676-201 • E-mail: paks@katedra.hu
 7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu
 Simon Andrea E. V. • Felnőttképzési engedélyszám: E-000629/2014

Szekszárdi Diákétkeztetési Kft.
 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.
 Telefon: 74/314-580,
 web: www.diaketkeztes.net

PTE Illyés Gyula Kari Étterem étlap február 16-tól február 20-ig.
 7100 Szekszárd Rákóczi u. 1. (bejárat a Mátyas K. utca felől)

	február 16.	február 17.	február 18.	február 19.	február 20.
„A”	Sertés raguleves	Rántott leves zsemlekockával	Rizsleves	Húsleves	Márgombóclevés
	Hawai pizza, körte	Zöldszécses lasagne	Gyros, pirított burgonya, tzatziki	Rántott csirke-combfilé, majonézes zöldborsó	Pulykapaprikás, galuska, alma
„B”	Francia hagymaleves	Rántott leves zsemlekockával	Rizsleves	Húsleves	Márgombóclevés
	Sült csirkecomb, gombás rizs	Szekély káposzta	Milánói makaróni, mandarin	Sárközi mártás, párolt rizs	Csirke rakott brokkoli, párolt rizs
„C”	Sertés raguleves	Rántott leves zsemlekockával	Rizsleves	Húsleves	Frankfurti leves
	Csokis gombóc, körte	Csirkepörkölt, galuska, vegyesvágot	Zöldfűszeres joghurtos hal, párolt rizs	Paradisommártás, főtt hús, főtt burgonya	Másnácsky rizsfelfújt

A menü ára: 880 Ft. Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!

Rendhagyó Időutazás a '30-as, '40-es évek magyar és amerikai swingslágerével.

2015. február 19. csütörtök 18.30
 Művészetek Háza Szekszárd

VIZIN VIKTÓRIA

femme fatale

BOHÉM RAGTIME JAZZ TRIO

Jegyek válthatók az intézmény jegypénztárában és a ticketportal.hu oldalon.
 Információ: www.szekszardagora.hu Tel. 74/529-610

Műanyag ajtó-ablak

45% kedvezménnyel

Redőny, szunyogháló, relaxa, szalagfüggöny, harmonikaajtó, roletta, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS

ZSOLT Árnyékolás
 Tel.: 06-74/314-443, 06-30/505-52-49
 Az akció 2015. február 1-28-ig tart.

SZÁNTÓFÖLDET BÉRELNÉK
 100 ezer forinttól/hektár,
 – ha kell, előre is fizetve –
 Tolna, Mőzs, Sióagárd,
 Szekszárd, Öcsény, Decs,
 Sárpilis térségben.
 Érdeklődni egész nap,
 telefon: 06 30/336-87-79

Nézzé televízió szolgáltatását DIGITÁLIS formában!

PLUSZ TV CSATORNÁK VÁLTOZTATLAN ÁRON!

További információ: WWW.TARR.HU 1223

Megvédte címét a téli kupán a PR Trans csapata



A rájátszásban nyújtott meggyőző teljesítményével a címvédő PR Trans Futárszolgálat nyerte meg a Szekszárdi Sportközpont XXII. Téli Kispályás Teremlabdarúgó Kupát. A második helyen az Agro Tipp, a harmadikon a Tomagro végzett.

A tizenhét csapatot felvonultató hagyományos téli teremtorán tavaly decemberben indult útjára a labda a városi sportcsarnokban, hogy azután két hónap elteltével, február 8-án a helyosztókkal záruljon le a sorozat. A számtalan izgalmas találkozót hozó tornán összesen 1330 gól esett, a játékvezetők 141 alkalommal mutatták fel a sárga lapot és 41 ízben osztottak ki kétperces kisbüntetést. A múlt vasárnap befejeződött kupán a döntő napja sem okozott csalódást, hiszen többségében kiélezett mérkőzéseket dőltek el a helyezések. Az ötödik helyért rendezett összecsapá-

son például a rendes játékidő 9-9-es döntetlent hozott, aztán a hasonlóan izgalmas büntetőcsata a 8. párbán dőlt el a kilencszeres válogatott Éger Lászlót is soraiban tudó Longstep javára.

A bronzmeccsen a szombati elődöntők két vesztese, a tavalyi második Kis Dankó és az egy éve bronzérmes Tomagro nézett farkasszemet. Szabó Tamás csapata a Márk fivérek és Tálás góljaival irányította az

első félidőt, ám meglépni nem tudott ellenfelétől. Az elmúlt kiírás gólkirálya, Rikkers Péter a szünet előtt időn túli büntetőt rontott (7-5). A fordulás után felváltva találtak kapuba a csapatok, majd 10 perces gólcsendet megtörve előbb egy gólról felzárkózott a Kis Dankó, 9 perccel a vége előtt pedig Kovács B. találatával be is érte ellenfelét (8-8). Rikkers harmadik góljával visszavette a vezetést a Tomagro, s miután

Eredmények, a döntőben: PR Trans-Agro Tipp 10-2 (3-1). Gól: Deli D. 3, Calka S. 2, Kutasi K., Királyházi, Csende I., Fejes, Csende R., illetve Faller, Calka N. A 3. helyért: Tomagro-Kis Dankó 11-8 (7-5). Gól: Rikkers 5, Tálás 2, Márk K. 2, Márk A., Máté B., illetve Mészáros T. 3, Nagy Á. 2, Kertész J., Kovács B., Kovács S. Az 5. helyért: Longstep-Szilfa 9-9, büntetőkkel: 8-7.

A Szekszárdi Sportközpont XXII. Téli Kispályás Teremlabdarúgó Kupa végeredménye: 1. PR Trans Futárszolgálat, 2. Agro Tipp, 3. Tomagro, 4. Kis Dankó, 5. Longstep, 6. Szilfa, 7. Harold, 8. Kölesd SE, 9. Ferropatent Zrt., 10. Kontra, 11. Perfect Phone, 12. Sióagárdi SE, 13. Hano-Vill, 14. K. Brasilok, 15. Nyugi FC, 16. Profi Máté Kft., 17. Fradi Büfé Topigs.

a Kis Dankó emberelőnyben sem tudott betalálni, a hajrában már hiába hozta le kapusát is. A végül öt gólig jutó Rikkers vezérletével a Tomagro ismét bronzérmes lett, míg a Kis Dankót egy második és egy harmadik hely után ezúttal lecsúszott a dobogóról.

A döntőben a PR-Trans magabiztos teljesítménnyel, az Agro Tippnek esélyt sem adva győzött. Pedig az alapszakaszban nem remekelt a címvédő – egy fordulóval a csoportkör vége előtt még nem volt biztos felsőházi tagsága –, de a rájátszásra igencsak összekapta magát. A legjobb nyolc között a Szilfa gárdáját, az elődöntőben pedig a Tomagrot győzte le Propszt Roland csapata. A PR Trans „futárai” a fináléban sem lassítottak.

Lesz-e címvédés, vagy az egy éve 7. helyen záró Agro Tipp ér fel a csúcsra? – ez volt a kérdés a finálé előtt, amelyen nem estek mindjárt egymásnak a

csapatok, inkább a biztonságot tartották szem előtt. Tíz perccel kellett várni az első gólrá, ekkor Deli Dániel volt eredményes, és egy perccel később újra ő talált be. Szinte a semmiből szépített az ezen a mérkőzésen nem csak szerelésében szürke Agro Tipp, aztán még a szünet előtt Csende I. állította vissza a kétfólos különbséget. A fordulás után ezt gyorsan meg is duplázta a PR Trans, a rivális felzárkózási kísérleteit az ezúttal (is) kitűnően védő Császár kapus hiúsította meg. Az utolsó öt percben aztán szétesett az Agro Tipp, így végül fölüeny győzelmet aratott a címvédő, amely 2014 és 2011 után har-



FOTO: KISS ALBERT

madik alkalommal hódította el a kupát.

A torna gólkirálya Babanics Nándor (Ferropatent Zrt.) lett 33 találattal, a legjobb kapusnak járó különdíjat Császár Gábor (PR Trans Futárszolgálat) vehette át, míg a legsportosabb csapat díját a Fradi Büfé Topigs kapta. A különdíjakat, továbbá a dobogósoknak járó érmeket és a Fűrge Nyuzsi Focivilág által felajánlott vásárlási utalványokat Csillag Balázs, a versenybizottság elnöke, Szilágyi Dezső alelnök, valamint a bizottság tagjai, Bogos Márton és Lubastyik István adták át.

-fl-

SPORTHÍREK

FUTÁS Február 21-én, szombaton immár második alkalommal rendez terepfutó versenyt Szálka környékén a Borvidék Futóegyesület. A Lajvér Avantgarde Forralt-Borvidék Trail névre keresztelt viadal résztvevői három különböz

ő táv közül választhattak (helyszíni nevezésre már csak korlátozott számban van lehetőség). A legrövidebb a 11 km-es „Kisfröccs”, míg a leghosszabb, a „Hosszúlépés” távja 30 km, ráadásul mintegy 720 méter szintkülönbséget kell legyőzni 5 órás szintidőn belül. A verseny központja a Lajvér-borászat, rajt 10 órakor. **FUTSAL** Újabb értékes idegenbeli sikernek örülhettek a Szekszárdi UFC NB II-es női futsalcsapatának játékosai, edzői és az együttest Zalaegerszegről elcsúszott szurkolói. Micskó Márk csapata 5-3-ra verte a nagypályás válogatottakkal felálló ZTE Göcsej SK együttesét, és zsinórban harmadik győzelmével, 21 ponttal a bajnokság 4. helyéről várja a folytatást. A szekszárdi-

ak góljait Horváth Katalin (2), Klézli, Csigi és Bogárdi szerezték. Az UFC szombaton 13 órától a rivális Hajdúböszörmény együttesét fogadja.

KÉZILABDA Nem indult jól a tavaszi szezon az NB I/B-s női bajnokság Nyugati csoportjának listavezetője számára. A Szekszárdi Fekete Golyák KC gyenge védekezésének és helyzetkihasználásának, valamint több technikai hibának köszönhetően az elmúlt hétvégén, Mosonmagyaróváron elszenvedte idénybeli második vereségét (31-29). Tabajdi Ferenc edző együtteséből csak a 9 gólig jutó Vasas Edina nyújtott átlagon felüli teljesítményt, ám az átlövő a második félidő közepén megsérült. Az FGKC csapatát 16 órától a Kozármisleny csapatát fogadja.

KOSÁRLABDA A papírfórmanak megfelelően a PEAC biztosan, 23 ponttal győzte le az Atomerőmű-KSC Szekszárd csapatát a női NB I 15. fordulójának múlt szombati mérkőzésén (77-54). A talál-

kozó a KSC gyenge védekezésének és rossz dobószázalékának köszönhetően már a nagyszünetig eldőlt. Az első két negyedben a szekszárdiak erejéből összesen 17 pontra futotta. Magyar Gergely edző együtteséből csak a végjátékban kipontozódó Theodoreán és Boskovics jutott el tíz pontig. A KSC szombaton a rivális MTK gárdáját látja vendégül.

SPORTDIPLOMACIA Február 5-én ünnepélyes keretek között Spartacus-díjat vehetett át Horváth Ferenc, a Horfer Serleg Kft. tulajdonosa a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara székházában. A vállalkozóként a magyar sportért tett kiemelkedő munkájának elismerésért járó díjat Faragó Ilona, a Gazdasági Szolgáltatások Tagozat elnök asszonya, dr. Kiss Zoltán, a BKIK általános alelnöke és Fábán László, a Sportszakmai Osztály elnöke adta át. Az egykori kiváló öttusázó egyben felkérte Horváth Ferencet a Sportszakmai Osztály elnökhelyettesének.

Idegenben győzött a Szekszárdi AC

A hazai környezetben szereplő csapatok közül csak az MTK-Dunakeszinek nem sikerült nyernie február 7-én, szombaton a női asztalitenisz Extraligában.

Eredmények:

MTK-Dunakeszi KSE – Univer-Sport Kft. 3-6
Szekszárdi AC – Budapesti ERDÉRT SE 7-0
Budaörsi 2i SC – Pénzügyőr SE 7-0

SZEREPLŐVÁLOGATÁS

A szekszárdi forgatású OBSITOS című film szereplőválogatása 2015. február 21-én, 13 órakor lesz a Babits művelődési központban. A film alkotói szeretettel várnak mindenkit, aki kedvet érez a filmben való szerepléshez és előzetes regisztrációját elküldte az info@obsitos.com e-mail címre.

GRAMMATICUS NYELVISKOLA Grammaticus Plusz Kft. Ikt12: 17-0112-04 E: 000147/2014

Since 2000 15 ÉVESEK VAGYUNK!

A február 15-25. között beiratkozónak a születési meglepetésünkön kívül **INGYEN** biztosítjuk a tanfolyam során használt tananyagot!

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu
Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00 www.grammaticus.hu

ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,
Béri B. Ádám utca 78.

ANHUR KFT

Telefon, fax: 74/411-912

ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT
0-24 ÓRÁIG:
06-30/936-32-55

www.anhurtemetkezes.hu

(00174)

Szekszárd, **PARTNER-TEXTIL** FÜGGÖNYÖK Outlet áron 590 Ft/m-től
Széchenyi u. 55-57. LAKÁSTEXTIL DISZKONT

TÉLI VÁSÁR

MINDEN SZŐNYEG FÜGGÖNY KARNIS

10% ÁRENGEDMÉNNYEL

Ingyenes függönyvarrási!

Az akció részleteiről érdeklődjön üzleteinkben. Más akciókkal össze nem vonható.

ÁGYNEMŰK PAPANOK PÁRNÁK TERÍTŐK ÁGYTAKARÓK

Az akció időtartama: 2015.02.06. - 2015-02.28. (00190)

PANTEON
SZEKSZÁRDI

PANTEON TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755
06-20/ 440 00 40

Készlet : 0-24-ig
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezes.hu
www.panteonkft.eu

(00172)

ÉLEZÉST VÁLLALUNK!

ibvier bt.

kések, balták, ollók,
metszőollók,
ágvágók,
vésők,
gyaluk

**CSAVAR, ZÁR,
VASALAT,
KULCSMÁSOLÁS**

Szekszárd, Béri B. Á. u. 54/a. • 74/413-004
Szekszárd, Rákóczi u. 10. • 74/512-453
Tolna, Deák F. u. 82. • 74/540780

(00186)

ÓRIÁSI KABÁT, ÖLTÖNY, KOSZTÜM CSEREAKCIO!

Egy megunt öltönyét, kabátját, kosztümjét most **10.000 Ft-ért** beszámítjuk, ha újat vásárol!

- Női, férfi télikabátok fiatalostól az idősebb korosztályig mindenkinek (EXTRA méret is!)
- Eredeti szőrmés kabátok
- Öltönyök normál, telt és EXTRA, méretben is!
- Kosztümfők (hétköznapi és alkalmi), zakók, szövethadrágok

Leárazás!

ÓRIÁSI FAZON ÉS MÉRET VÁLASZTÉK!

A vásár helye, ideje:
Szekszárdon, a Dominó Üzletházban
Mátyás király 4/c. (az EURONICS mellett)
Február 16-án, hétfőn, 9-16 óráig

(00183)

TERC-CO ÉPÍTÉSI ÉRT. **TERC-CO Építőipari KFT**

telefon: (74) 510-3911
mobiltelefon: (30) 9579-706
Szekszárd, Csokonai u. 9.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek teljes körű tervezését, kivitelezését!

Épületek komplett tervezése

- Új épület engedélyezési- és kivitelezési terve
- Meglévő épület felemelési- és átalakítási terve
- Kivitelezéshez és pályázathoz költségvetés

Magasépítés kivitelezés

- Hagyományos szerkezetű új épület építése, meglévő épület átalakítása, felújítása (üzem, raktár, élelmiszer áruház, pékség, étterem és panzió, üzlet, iskola, fűvelés, stb.)
- Acél- és vasbetonvázcsarnok építése (üzem, irodaház, raktár, szervíz, stb.)

Felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés

Műanyag nyílászáró gyártás, beépítés

Mélyépítés tervezés, kivitelezés

- Telephely belső út, parkoló, külső közmű
- Település víz-, szennyvíz-, csapadékvíz-rendszere, valamint út, járda, térburkolat

(00179)

Fehér Agyar Állatorvosi Rendelő Szekszárd, Rákóczi u. 92. **Dr. Jakab Ferenc** www.feheragyar.hu

Hagyományos gyógyászat: védőoltások, klinikai vizsgálat és kezelések, mikroszkópos diagnosztika.
Homeopátia: természetes, mellékhatás-mentes gyógymód, gyakran segít a hagyományos módszerekkel nehezen-, vagy nem gyógyítható esetekben is. **Kutyapszichológia, viselkedészavarok.**

Bejelentkezés: 06-30/937-19-06 • **Rendelés:** H: 17-19; K: 9-11, 17-19; Sze:12-13; Cs: 9-11, 17-19; P: 16-18.

(00173)